

RTPR își extinde echipa cu doi avocați: Cristina Enaga (Counsel) și Bianca Florea (Associate)



RTPR anunța extinderea echipei de avocați prin recrutarea a doi noi avocați – Cristina Enaga, care se alatura departamentului de Corporate/M&A în calitate de Counsel și Bianca Florea, Associate în cadrul echipelor de concurență și litigii.

„Le uram bun venit în echipa RTPR noilor colege, Cristina și Bianca, alături de care speram să avem cât mai multe reușite profesionale. Cristina și Bianca sunt doi avocați valoroși și pasionați de domeniile lor de expertiză, care împartășesc valorile RTPR. Suntem convinși că talentul și experiența lor vor contribui la consolidarea echipei noastre, pentru că împreună să continuăm să oferim cele mai bune servicii juridice clienților noștri în cele mai interesante mandate”, a declarat **Costin Taracila**, *Managing Partner RTPR*.

Cu o experiență profesională de peste 17 ani, Cristina este avocat specializat în proiecte de fuziuni și achiziții, drept societar și real estate. De-a lungul carierei sale a fost implicată în numeroase tranzacții derulate la nivel local și multi-jurisdicțional în sectoare precum servicii financiare, fonduri de investiții, IT&C, real estate, retail, producție, bunuri de larg consum, farmaceutice și servicii medicale etc. Cristina și-a dezvoltat experiența în firme locale și internaționale de avocatură, în ultimii 6,5 ani făcând parte din echipa *Schoenherr și Asociații*, iar anterior a fost avocat în cadrul *Voicu & Filipescu*.

„Ma simt onorată să mă alătur RTPR și încântată să iau calea unor noi provocări profesionale, alături de practicieni recunoscuți și apreciați atât la nivel intern cât și la nivel internațional. Într-un echipe și proiectele firmei cu entuziasm, implicare, cu experiența mea profesională pe care sunt recunoscătoare că am avut ocazia să o dezvolt în medii profesionale puternice și cu sentimentul împărtășirii unor valori comune. Împreună vom continua să le oferim clienților RTPR servicii la nivelul de excelență cu care firma i-a obișnuit”, a declarat **Cristina Enaga**.

Bianca Florea este avocat în Baroul București din 2019 și a absolvit Facultatea de Drept din cadrul Universității din București și Colegiul juridic al Universității Paris I Panthéon – Sorbonne, iar ulterior cursurile de master la Sciences Po Paris și Sorbona. Bianca a profesat în domeniul dreptului concurenței în cadrul a două firme internaționale de avocatură din Franța, De Pardieu Brocas Maffei și Weil, Gotshal & Manges. În ultimele 8 luni, a lucrat la Cancelaria Prim-Ministrului, Guvernul României în cadrul Echipelor de coordonare a procesului de aderare a României la OCDE, monitorizând diferite comitete precum Concurența, Comerțul Exterior, Guvernanța Corporativă sau Politicile de Reglementare.

„Sunt bucuroasă că odată cu întoarcerea mea în avocatură și în țară să mă alătur unuia dintre cei mai importanți actori de pe piața juridică, dar și de business din România. RTPR a reprezentat dintotdeauna pentru mine un model al excelenței profesionale, prin urmare, aștept cu nerăbdare să mă implic în diferitele proiecte și să contribuie la

activitatea organizației”, a declarat **Bianca Florea**.

RTPR este una dintre cele mai experimentate și apreciate firme de avocatura din România, recunoscută ca atare de Legal 500, Chambers și IFLR 1000 – cele mai reputeate ghiduri juridice internaționale – care includ în mod constant RTPR pe primele poziții în clasamentele realizate pentru diferite arii de practică, printre care Corporate/M&A, Drept bancar și finanțari, Piețe de capital, Soluționarea disputelor, Dreptul Concurenței, Energie și resurse naturale, Real estate și Construcții, Dreptul Muncii, Dreptul Proprietății Intelectuale și TMT (Tehnologie, Media și Telecomunicații).